

圣言铭记
.....各人
应依照自己
所领受的
神恩彼此服
事，善做天
主各种恩宠
的管理员。

(伯前四:10-11)

他或是要恨这一个而爱那一个，或是依附这一个而轻忽那一个。”我们知道，金钱不是罪恶，但是贪爱钱财乃万恶之源（弟前六:10）。在耶稣的时代，法利塞人的推动力是什么？他们都是爱财之人，在人前自我辩解及自我褒奖的假善人。

耶稣不要我们以不正当的方法聚敛财富然后慷慨助人。祂要我们妥善地管理和运用钱财。那个不义的管家把主人的财物作为自己的享乐和用途。

相反的，耶稣要祂的跟随者成为公平和正直的管理人。如果我们了解到我们所拥有的一切都是天主的恩赐，我们就明白所有的一切都属于天主，我们只是受托的管理人。为此，我们应该妥善使用天主所赐的去达至主的目标。我们应该慷慨运用财富以造福他人。

如果我们不能妥善处理本不属于我们的世间财富，那么我们将如何获得真正的财富？真正的财富指的是天主的国和天堂的福报。当我们知道天主是掌管者，那我们的一切所有就都是属于祂的。以天主为主子的忠信而公正的管家将用这笔财富来建立天主的国。当我们享用着我们所得到的，我们要常常记得以我们的恩赐和资源，共同建立天主的国。天主钟爱既喜乐又沉默的捐献者，就让我们时时乐善好施。记得啊！我们不能同时事奉上主和金钱。◆

当日经文

亚八:4-7;
咏一一二:1-2, 4-8;
弟前二:1-8;
路十六:1-13
(或10-13)

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第廿五主日

地盐及世光：共融、参与、使命

每月焦点：
马来西亚日（9月16日）



你不能同时事奉 上主和金钱

圣经里多处谈到金钱。例如：“爱钱的，钱不能使他满足；爱财的，进益不能使他满足。”（训五:9）本周的关键讯息给我们当头一棒，所有诱惑我们的都致使我们远离信德。“没有人能事奉两个主人；